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Nové zastupitelstvo je zvoleno

Rád bych poděkoval slavonickým 
občanům za účast v komunálních 
volbách, která byla velmi dobrá. Ko-
respondovala s celostátním statistic-
kým průměrem  a dobrá zpráva je, 
že z nich vzešlo nové platné zastupi-
telstvo města, které jste svými hlasy 

zvolili na následující 4 roky. Složení 
zastupitelstva je pestré. Až na jeden 
subjekt mají všichni, kteří se o účast 
ucházeli, v  orgánu rozhodném pro 
chod města své zástupce.  

Blahopřeji ke zvolení všem novým 
členům zastupitelstva. Věřím, že se 

nám v novém volebním období po-
daří společně zrealizovat co nejvíce 
dobrých nápadů z volebních pro-
gramů všech stran. Své voliče – ob-
čany - určitě všichni zastupitelé rádi 
uvidí osobně při veřejných jedná-
ních zastupitelstva.

Rybník Velký slavonický
Rybník „Dačičák“, jak mu místně ří-
káme, je v  poslední době předmě-
tem diskusí, což je v pořádku, ale 
také bohužel objektem neuváže-
ných dohadů a spekulací. Rád bych 
tedy za slavonickou radnici uvedl 
některá fakta. 

Na radnici jsme si vědomi toho, 
že rybník je dlouhodobě cennou 
součástí naší přírody a také je to 
významný lovecký revír pro rybá-
ře. Majetkovou rozhodnou většinu 
vlastní město Slavonice, menšinu 
Český rybářský svaz, z. s., místní or-
ganizace Dačice (dále jen ČRS). 

Kdo se dlouhodobě o rybník zajímá, 
určitě si vzpomene, že před deseti 
lety byl rybník odbahněn.  Na tuto 
akci čerpal ČRS dotaci se souhlasem 
a za přispění města. Následně ČRS 
město informoval, že si v  této akci 
nárokoval vratku DPH. Šlo o nema-
lé peníze a z  tohoto důvodu neby-

lo možné podle dotačních pravidel 
10 let provozovat rybník jako spor-
tovní pro rybolov. Jinak by musel 
ČRS státu vrátit DPH. Rybáři od té 
doby využívají rybník pro své po-
třeby jako rybník chovný. Město 
s  tímto souhlasilo, protože jinak by 
se ČRS dostal do složité finanční si-
tuace. Aby byla zachována možnost 
sportovního rybolovu pro slavonic-
ké rybáře, vyčlenilo město ze svého 
majetku pro tento účel rybník Pro-
tržený.

Protože nájemní smlouva uzavřená 
na dobu 10 let se chýlí ke konci, pro-
běhlo na radnici jednání s ČRS. Sešli 
jsme se, abychom se dozvěděli, jaké 
záměry má s  rybníkem do budouc-
na ČRS a aby si i rybáři mohli ujasnit, 
jaký bude další postup. Město musí 
při pronajímání majetku postupovat 
dle platných zákonů a s péčí řádné-
ho hospodáře. To znamená, že i zá-
měr prodloužit nájemní smlouvu 

musí město zveřejnit a každý může 
předložit svoji nabídku nebo se 
k tomu vyjádřit. Pro město bude ze-
jména důležité, za jakých cenových 
podmínek bude umožněn sportovní 
rybolov a jaká bude výše nájmu za 
část rybníka, která patří městu.

Samozřejmě máme zájem na tom, 
aby rybník byl dostupný místním 
rybářům. Sportovní rybolov je ne-
jenom forma trávení volného času, 
ale u dětských rybářů je to i osvěd-
čený způsob pěstování jejich dob-
rého vztahu k  přírodě. Nevím, kde 
se vzala informace o tom, že město 
místní nechce podpořit. Nic takové-
ho na jednání s vedením ČRS neza-
znělo. Zástupci ČRS odešli z jednání 
s tím, že si promyslí své další záměry 
a možnosti. O detailech a možných 
variantách využívání rybníka bude 
třeba ještě jednat.

Hynek Blažek, starosta města 
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Informace ze 111. a 112.  zasedání Rady města Slavonice

Rada města schválila:

•	uzavření dodatku č. 1 ke smlou-
vě o dílo RSM/9/2022 – Výstavba 
parkovacích stání v ulici Svato-
pluka Čecha, kterým se cena díla 
zvyšuje o 136 329,81 Kč a termín 
dokončení díla se prodlužuje do 
30. 9. 2022.

•	uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě 
o dílo RSM/10/2022 – Vjezd do sběr-
ného dvora, kterým se termín do-
končení prodlužuje do 26. 9. 2022.

•	uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě 
o dílo RSM/911/2022 – Oprava po-
vrchu dopravního hřiště, kterým se 
termín dokončení díla prodlužuje 
do 26. 9. 2022.

•	bezplatné užívání velkého sálu kul-
turního domu ve Slavonicích pro 

konání oslavy Dne seniorů pořá-
dané místním Klubem seniorů dne 
22. 10. 2022.

•	poskytnutí daru ve výši 5 000 Kč pro 
Společnost pro ranou péči, pobočka 
České Budějovice, IČO: 75094975.

•	na základě žádosti Římskokatolické 
farnosti Slavonice doporučení za-
řazení obnovy kostela Nanebevzetí 
Panny Marie ve Slavonicích do „Pro-
gramu záchrany architektonického 
dědictví ČR“ zřízeného Minister-
stvem kultury ČR.

•	poskytnutí dotace pro Junák - čes-
ký skaut, z. s., středisko Slavonice, 
IČ 60817038, na akci Výlet členů 
střediska Junáka Slavonice ve výši 
8 000 Kč.

•	poskytnutí dotace pro Junák - čes-
ký skaut, z. s., středisko Slavonice, 
IČ 60817038, na činnost v roce 
2022 ve výši 25 000 Kč.

•	podání žádosti o dotaci z Progra-
mu záchrany architektonického 
dědictví na pokračování obnovy 
kostela Božího Těla a sv. Ducha ve 
Slavonicích v roce 2023 - obnova 
oken.

•	bezúplatné poskytnutí zasedací 
místnosti MěÚ Slavonice a audio-
vizuální techniky spolku Volba pro 
Slavonicko, z. s., IČ 266012131, 
pro zajištění výuky poslucha-
čů U3V v roce 2022 v období od 
30. 9. 2022 do 9. 12. 2022.

Výsledky voleb ve Slavonicích

Počet vole-
ných členů 
zastupitelstva

Počet 
volebních 
obvodů

Okrsky Voliči 
v sezna-
mu

Vydané 
obálky

Volební 
účast v %

Ode-
vzdané 
obálky

Platné 
hlasycelkem zpr. v %

15 1 3 3 100,00 1 915 971 50,70 969 12 771

Kandidátní listina Hlasy

Počet 
kandidátů

Přepočtený 
základ 
dle počtu 
kandidátů

Přepo-
čtené % 
platných 
hlasů

Počet 
mandátůčíslo Název abs. v %

1 Sdružení KSČM a NK 2 541 19,90 15 12 771,00 19,89 3

2 Česká strana sociálně demokratická 604 4,73 15 12 771,00 4,72 0

3 Sdružení pro změnu 2010 4 193 32,83 15 12 771,00 32,83 6

4 ODS a NK 1 975 15,46 15 12 771,00 15,46 2

5 Sportovci a občané Slavonic 1 883 14,74 15 12 771,00 14,74 2

6 Sdružení SOM, NK - ŽS 1 575 12,33 15 12 771,00 12,33 2
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My v tom Jihočechy nenecháme
Z důvodu rostoucích životních ná-
kladů nabízí Jihočeský kraj finanční 
podporu pro ohrožené skupiny oby-
vatel – konkrétně pro rodiny s dětmi 
a poživatele starobního a invalidní-
ho důchodu.

U rodin s dětmi se jedná o podporu 
těch, kteří mají děti do 3 let anebo 
pobírají příspěvek na péči do dovr-
šení 8 let věku dítěte a jejich příjem 
nepřesáhne 13 000 Kč na jednoho 
člena domácnosti měsíčně. U poži-
vatelů starobních nebo invalidních 
důchodů se podpora týká těch, kte-
ří mají příjem menší než 16 000 Kč 
měsíčně, pokud tento poživatel žije 
sám, nebo těch, jejichž příjem je 
menší jak 12 000 Kč na osobu mě-
síčně a žijí ve společné domácnosti 
s dalšími osobami. 

Pokud žadatel pobírá příspěvek na 
bydlení, má na tuto podporu nárok 

automaticky. Žadatelé ani posuzo-
vané osoby nesmí být v exekuci. 
O tyto dávky můžete požádat v Tu-
ristickém informačním centru. Další 
dávkou, o kterou si zde můžete za-
žádat, je jednorázový příspěvek na 
dítě, který činí 5 000 Kč. 

Podrobné informace získáte na 
www.myvtomjihocechynenechame.
cz nebo v informačním centru. Kraj 
nabízí ještě podporu rodin s dětmi 
od 3 let do dovršení 19 let zaměřená 
na školní a mimoškolní aktivity dětí 
a mládeže, o tuto podporu je nutné 
si zažádat u poskytovatele služby 
(školka, škola, ZUŠ ...).

U všech výše zmíněných podpor je 
nutné doložit příjmy domácnosti. 
Žádosti můžete podávat do konce 
letošního roku.

Věra Fialová, MěÚ Slavonice 

Dezinformace
Ve středu 12. říj-
na se konala první 
schůze Senátu po 
proběhlých se-
nátních volbách. 
Senátní volby se 
konaly ve 27 se-

nátních obvodech a jejich výsledky 
Senát promění. Jsem velmi rád, že 
se mi podařilo mandát senátora za 
senátní obvod č. 52 JIHLAVA obhá-
jit a zároveň mi vůbec není jedno, 
že jsem na Slavonicku měl jeden 
z nejslabších výsledků.

Snažím se sice na Slavonicko pravi-
delně jezdit a podle možností být 
k dispozici a pomáhat, ale je nutné 
asi o možnostech vzájemné spo-
lupráce více přemýšlet a hlavně 
asi o nich lépe informovat. Každo-
pádně děkuji za veškerou podporu 
a přízeň a slibuji, že budu dělat ma-
ximum pro zlepšení spolupráce.

Protože své příspěvky dlouhodobě 
využívám k tomu, abych informoval 
o své práci, postojích a názorech, 
dovolím si nyní již jenom jednu 
poznámku. Prosím všechny, aby 
nevěřili všemu, co někdo říká nebo 
někam napíše. Pro dobu současnou 
a zejména budoucí je to velmi dů-
ležité. Spoustu věcí lze velmi jed-
noduše ověřit. Pokud nevím, dopo-
ručuji se zeptat lidí, kterým věřím. 
Vůbec nejhorší bývají lživé e-maily 
rozesílané zejména starším lidem.

Je opravdu v dnešní době velmi ob-
tížné se zorientovat v záplavě zpráv, 
které jsou na nás chrleny z počíta-
če a z dalších zdrojů. Prosím, přes-
to to nevzdávejme a používejme 
selský rozum. Navíc, starší občané 
mají zpravidla dospělé a počítačově 
zdatnější děti. Ti úplně malí a ne-
plnoletí mají zase rodiče. Tak si po-
máhejme a nenechme se rozeštvat 
a pobláznit těmi lavinami nepravd 
a dezinformací. Je to velmi důležité. 
Pro současnost i pro období, které 
je před námi.
� Miloš Vystrčil, senátor

Informační a krizové SMS zprávy
Od 18. 8. 2022 jsou Informační a kri-
zové SMS zprávy rozesílány z nové-
ho systému.   Pokud máte nadále 
zájem o odběr zpráv a zprávy vám 
přestaly chodit, zašlete SMS zprá-
vu s  uvedením vašeho telefonního 

čísla a  názvu ulice, o které chcete 
být informováni, na telefonní číslo 
720 280  183 nebo na  i@slavonice-
-mesto.cz. Registraci můžete vyřídit 
i osobně na Turistickém informač-
ním centru Slavonice.

Libor Karásek, tajemník MěÚ Slavonice
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Rodičovská odpovědnost
Pojem rodičovská odpovědnost 
používá zákon č. 89/2012 Sb., ob-
čanský zákoník. Nositeli rodičovské 
odpovědnosti jsou rodiče, zapsaní 
v rodném listu dítěte. Česká práv-
ní úprava nerozlišuje mezi dětmi 
narozenými v manželství či mimo 
manželství a upravuje vztahy mezi 
rodiči a dětmi bez ohledu na existen-
ci manželství, tedy bez ohledu, zda 
jsou rodiče dítěte manžely, jsou roz-
vedeni či nikdy manžely nebyli.

Rodičovská odpovědnost náleží obě-
ma rodičům stejně. Má ji každý rodič, 
ledaže jí by byl zbaven. Rozhodne-li 
soud o omezení svéprávnosti rodiče, 
rozhodne zároveň o jeho rodičovské 
odpovědnosti.

•	 Pokud má dítě jen jednoho rodiče, je 
tento nositelem rodičovské odpověd-
nosti, povinnosti a práva z ní vyplýva-
jící vykonává v plném rozsahu sám. 
Může jít o situace, kdy jeden z rodičů 
již nežije nebo nebyl nikdy znám.

•	Pokud byl rodič zbaven rodičovské 
odpovědnosti, jediným nositelem 
a vykonavatelem rodičovské odpo-
vědnosti je druhý rodič.

•	V případě, že žádný z rodičů nemá 
rodičovskou odpovědnost, musí 
být dítěti ustanoven poručník.

Rodičovská odpovědnost náleží ro-
dičům do nabytí plné svéprávnosti 
dítěte (přiznání svéprávnosti, uzavře-
ní manželství), nejpozději do nabytí 
zletilosti (dovršení 18. roku věku).

Práva a povinnosti vyplývající z ro-
dičovské odpovědnosti jsou rodiče 
povinni vykonávat v zájmu dítě-
te. Jedná se zejména o péči o dítě 
a jeho ochranu; řízení jednání dítěte 
a výkon dohledu je do značné míry 
závislý na věku dítěte, jeho rozumo-
vé vyspělosti, temperamentu apod. 
Rodiče za dítě rozhodují, vycho-
vávají je, dohlížejí na něj. Jde jak 
o běžné každodenní záležitosti, tak 
o záležitosti významné (volba školy, 
zdravotnický zákrok).

§890 uvedeného zákona uvádí, že 
rodiče jsou povinni si vzájemně sdě-
lit vše podstatné, co se týká dítěte 
a jeho zájmů. Jde o právní vztah mezi 
rodiči, jehož obsahem je na straně 
jedné právo rodiče na informace 
o dítěti a na straně druhé povinnost 

rodiče informace poskytnout. Tyto 
povinnosti jsou vzájemné. Jde tedy 
o informaci od pečujícího rodiče 
nepečujícímu rodiči o významných 
záležitostech týkajících se celého 
výkonu rodičovské odpovědnosti, 
zejména co se týče významných zá-
ležitostí.

Nejčastěji jde o informace týkající se 
zdravotního stavu dítěte, školy a vol-
nočasových aktivit. Typicky může jít 
o zasílání lékařských zpráv, vysvěd-
čení nebo fotografií.

Zákon předpokládá, že na výkonu 
rodičovské odpovědnosti se rodiče 
dohodnou. Pokud by došlo k nesho-
dám v podstatné záležitosti, zejména 
se zřetelem k zájmu dítěte, rozhodne 
soud. Doporučujeme rodičům, aby 
se snažili v zájmu dětí vždy dosáh-
nout shody.

Další podrobnější informace Vám 
v případě potřeby poskytnou pra-
covnice odboru sociálních věcí, 
OSPOD. Kontakt naleznete na strán-
kách města Dačice.

Hana Čurdová, sociální pracovnice 

Zubní pohotovost

Zubní pohotovost probíhá vždy v čase 
od 8:00 do 12:00 hodin!
Více informací je poskytováno na tel. 
čísle: 384 376 111 (ústředna Nemocnice 
J. Hradec, a. s.) nebo na: 
https://hradeczije.cz/zubni_pohotovost

28. 10. Tětivová Tereza, Jablonského 446, Třeboň tel.: 384 397 185
29. 10. Tomek Adam, nám. Míru 175, Jindřichův Hradec tel.: 777 533 213
30. 10. Trpáková Romana, Nádražní 293, Jindřichův Hradec tel.: 603 107 991
05. 11. Urbánková Věra, Horní náměstí 516, Slavonice tel.: 602 673 439
06. 11. Zadražilová Zdeňka, Denisova 352/II, Jindřichův Hradec tel.: 384 363 571
12. 11. Zajícová Monika, Žižkova 820, Nová Bystřice tel.: 384 397 576
13. 11. Žídková Ilona, Benátky 672, Kardašova Řečice tel.: 384 382 254
17. 11. Benitah Martins Estone, Počátecká 311, Studená tel.: 721 044 024
19. 11. Blechová Dana, Antonínská 85, Dačice tel.: 384 423 117
20. 11. Bouchal Ivo, Vrchlického 5, Třeboň tel.: 384 723 036
26. 11. Čechová Milena, Denisova 352/II, Jindřichův Hradec tel.: 384 363 569
27. 11. Doležal Antonín, Riegrova 569, Třeboň tel.: 384 721 700
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Sdílení Dačice je tu pro vás
Pondělí 3. října 2022 byl pro Sdílení 
opravdu významný den – otevíra-
li jsme pobočku Sdílení v Dačicích. 
A tak jsme nyní lidem na Dačicku, Sla-
vonicku a Studensku ještě blíže.

Již od brzkého rána stál u vchodu 
do pavilonu 2 dačické nemocnice 
zelený stan Sdílení, kde bylo možné 
dostat nejen leták s kompletními 
informacemi o našich službách, ale 
i něco dobrého na zub či čaj na za-
hřátí. Po poledni nás však aprílové 
počasí donutilo vše sklidit a přesu-
nout se pouze do vnitřních prostor, 
kde ve 14 hodin proběhlo slavnostní 
otevření naší pobočky. Lidí se zde se-
šlo opravdu hodně!

Kromě pozvaných hostů (vedení 
města Dačice, předseda Senátu ČR, 
starosta Telče, starosta Studené atd.) 
si přišli prohlédnout nové prostory 
i zaměstnanci a zaměstnankyně růz-
ných oddělení dačické nemocnice, 
zaměstnankyně Sdílení a četná ve-
řejnost. Velmi nás potěšilo, že jsme 
hned první den mohli několika zá-

jemcům poskytnout konzultace a so-
ciální poradenství.

Sdílení nabízí na Dačicku a Slavonicku 
služby domácí hospicové péče, do-
mácí ošetřovatelské péče a půjčovny 
pomůcek. Na pobočce Sdílení Dači-
ce (přízemí pavilonu 2, areál dačické 

nemocnice) jsme vám k dispozici ka-
ždé úterý od 12 do 16 hodin a každý 
čtvrtek od 8 do 12 hodin. Pro telefo-
nickou konzultaci nás kontaktujte na 
čísle 775 574 977. V Dačicích jsme rádi 
a hlavně – jsme tu pro vás!

Milena Kopečná – fundraising, péče o dárce,
www.sdileni-dacice.cz

Zprávy ze ZŠ

Pěšky za poznáním – třídní projektový den
Třída 7. A ZŠ Slavonice pod vede-
ním pedagogů V. Smržové, L. Joklo-
vé a M. Trousilové putovala 22. září 
2022 na historickou dominantu Sla-
vonicka, monumentální hrad Land-
štejn. Cesta se uskutečnila v  rámci 
projektu „Pěšky za poznáním“, pra-
covně „Landštejn“. Bohové nad námi 
drželi ochrannou ruku a sedmáci vy-
razili za doprovodu slunečních pa-
prsků chutě ke svému cíli.

V  průběhu cesty plnili žáci v  rámci 
společné skupinové práce mnoho 
úkolů - fotili, zakreslovali, zapisovali, 
dokumentovali. V  deskách, které do-
stali při ranním nástupu, měli podkla-

dy a zadání potřebná k  plnění úkolů 
ze zeměpisu, dějepisu a výtvarné vý-
chovy. Všechny shromážděné infor-
mace a také zážitky a vjemy zpracují 
po návratu do školních lavic v jednot-
livých předmětech, kdy se přidají 
i úkoly a činnosti v českém jazyce, in-
formatice a hudební výchově.

Takovéto projekty jsou také vítanou 
příležitostí k  vzájemnému poznávání 
a k  upevnění vztahů mezi spolužáky 
a mezi žáky a učiteli. I při tomto pu-
tování se užilo mnoho legrace a zá-
bavy, nechybělo sbírání jedlých hub, 
které posloužily jako názorná ukázka 
u čtvrťáků v  přírodovědě den ná-

sledující. Mnozí žáci také pocítili, že 
nohy jsou po 16 kilometrech jiné.  Na 
místě je povinností poděkovat paní 
kastelánce Mgr. Elišce Niederové za 
pečlivě připravený, více než hodinový 
program, v  rámci kterého seznámila 
sedmáky s historií i současností „své-
ho“ hradu. Do Slavonic jsme se vrátili 
autobusovým spojem Staré Město 
– Slavonice, všichni zdrávi a v  dobré 
pohodě. 

Všechny činnosti, které byly náplní 
tohoto projektu, budou představeny 
rodičům a také všem zájemcům z řad 
veřejnosti na prezentaci v rámci listo-
padových rodičovských schůzek.

Lada Joklová
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Kdo hledá, najde... KNIHU!

Zprávy ze ZŠ

Tak zněl název lekce Městské 
knihovny v  Jindřichově Hradci pro 
žáky 6. ročníků, a tak jsme se vydali 
hledat… a našli.

Jak získá dítě chuť číst a vztah ke 
knihám? Tak, že vidí čtenáře ve 
svém nejbližším okolí – rodiče, ka-
marády, učitele… a samozřejmě, 
musí se také s  knihami setkávat. 
Proto jsme využili nabídky Městské 
knihovny Jindřichův Hradec a za-
vítali do dětského oddělení, kde 
se nachází bezmála 18 tisíc knih. 
A v  tomto množství museli žáci vy-
pátrat danou knihu.

Nejdříve si děti ověřily znalost abe-
cedy – musely se seřadit podle svých 
příjmení bez použití mluveného 
slova. Pravda, občas někdo špitnul, 

malá drobná chybička se vloudila, 
ale nakonec úkol zvládly. Potom už 
následovalo rozdělení do skupinek, 
instrukce jak hledat a pátrací akce 
mohla začít. Každý nejdříve knihu 
vyhledal v elektronickém systému 
knihovny a teprve poté skutečnou 
knihu v  regále. Počáteční nejistota 
byla rychle prolomena a na stolcích 
skupin se začaly rychle vršit správně 
vyhledané tituly. Nebyl problém na-
jít jak beletrii, tak naučnou literatu-
ru. Na závěr měly děti možnost na-
hlédnout do pro ně zajímavé knihy 
a chvilku s ní strávit.

Děkujeme pracovnicím měst-
ské knihovny paní O. Šenoldové 
a L. Priclové za příjemně a užitečně 
strávený čas.� Drahoslava Mikulášková

Přespolní běh
Konec září a začátek října tradičně 
patří přespolním běhům a ne jinak 
tomu je i v  jindřichohradeckém 
okrese a Slavonicích. 

Poslední zářijový pátek se uskuteč-
nilo školní kolo v přespolním běhu. 
Trať byla jako vždy vedena úvozem 
za kolejemi ke kostelu sv. Ducha 
a dále po polní cestě až téměř k sil-
nici vedoucí do Českého Rudolce 
a  zpět. Sešlo se celkem 45 dětí sla-
vonické školy od druhého do de-
vátého ročníku, což je velmi hezký 
počet, a jeden zástupce školy ze Sta-
rého Města. Závodilo se ve třech vě-
kových kategoriích děvčat i chlapců. 
V přípravce dívek soutěžila děvčata 
druhé až čtvrté třídy na vzdálenosti 
jednoho kilometru a nejlépe si ved-
la Adéla Němcová ze 4. A. Ve stejné 
kategorii chlapců svedli obrovský 
souboj Dominik Varta ze 4. A s Jaku-

bem Schorným ze staroměstské ško-
ly, který nakonec zvítězil. V dívkách 
páté až sedmé třídy si nejlépe vedla 
Viktorie Nosková z 5. A a v chlapcích 
Jan Schorný ze 7. A, který zvítězil 
v  novém traťovém rekordu. Kate-
gorii starších dívek vyhrála Aneta 
Bártová a kategorii chlapců Jindřich 
Koutný, oba z  9. A. Nejlepší závod-
níci kategorií si zajistili postup do 
okresního kola v  přespolním běhu, 
které se konalo 5. října v Jindřichově 
Hradci v parku pod gymnáziem. 

Oproti loňskému roku provázelo 
215 závodníků z  dvanácti škol vel-
mi příjemné podzimní sluníčko. 
Slavoničtí sportovci si odvezli úpl-
nou sbírku cenných kovů, když prv-
ní místo opanoval Jindřich Koutný, 
stříbro po tuhém boji zbylo na Jana 
Schorného a třetí příčku vybojova-
la Julie Jindráková. Bez individuální 

medaile zbyla pouze mladší děvča-
ta, kde nejlépe doběhla Viktorie 
Nosková na 13. pozici. Velmi malé 
rozestupy mezi staršími dívkami 
vynesly na stříbrnou pozici celé 
družstvo, které se tímto kvalifikova-
lo do krajského finále. Družstvo bě-
želo ve složení Julie Jindráková (3.), 
Aneta Bártová (7.), Markéta Šimán-
ková (12.), Hedvika Dvořáková (23.). 
Družstvo starších chlapců ve slože-
ní Jindřich Koutný (1.), Lukáš Du-
choň (15.), Dominik Jeroušek (19.), 
Matyáš Nosek (22.) a Patrik Panzer 
(45.) si přivezlo bronzové medaile 
a na mladší chlapce ve složení Jan 
Schorný (2.), Jan Slabý (18.), Šimon 
Prílesan (22.) a Pavel Havlík (33.) 
zbyla medaile bramborová.

Jak si vedla naše děvčata v krajském 
kole, v době uzávěrky Novinek ještě 
nevíme.� Pavla Schorná

Zdravý úsměv
Od října začíná na naší škole ve tří-
dách 1. A, 1. B, 2. A a 3. A preventivní 
program Dětský úsměv, který má za 
cíl předcházet zubnímu kazu a para-
dentóze. Program se uskuteční v šes-
ti lekcích o délce jedné vyučovací 
hodiny, vždy 1x měsíčně.  Začneme 
v  polovině října, lekce budou pro-
bíhat v  době výuky prvouky. Náplň 
lekcí – správné čištění zubů, práce 
s  modely, obrázky, pracovními se-
šity (ty žáci dostanou domů spolu 
s  kartáčkem na zuby) a ostatními 
pomůckami. Tento kurz volně nava-
zuje na výuku ve školce a postupně 
je rozšiřován v jednotlivých ročnících 
1. stupně. Vše proběhne pod vede-
ním zkušené lektorky MUDr. Maršá-
nové (zubní lékařky).

kolektiv učitelů ZŠ Slavonice
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Projekt 6. ročníku „Po stopách J. J. Grasela“
V  letošním školním roce se šesťáci 
vydali na projekt „Po stopách J. J. 
Grasela“ kvůli nepříznivému počasí 
až ve čtvrtek 22. září 2022 pod vede-
ním třídní učitelky Mgr. Jitky Pavlů, 
Mgr. Aleše Pavlů, Mgr. et Mgr. Dra-
hoslavy Mikuláškové a asistentky 
Nikoly Joklové. 

Ke kostelu Božího Těla jsme vyrazili 
svižným krokem. Toto tempo nám 
vydrželo po celou cestu. Na jed-
notlivých zastávkách vyprávěli žáci 
pověsti o J. J. Graselovi a pověsti 
z  nejbližšího okolí. Vyfotili jsme se 
s  bambitkou, kterou najdeme u se-
skupení kamenů pojmenovaných 

„Hamburger“, někteří odvážlivci 
vlezli do Graselovy sluje. Krátkou za-
stávku jsme si udělali také u Schille-
rových kamenů. Odtud jsme se vy-
pravili na Pfaffenschlag, kde čekalo 
žáky plnění úkolů z  dějepisu a ma-
tematiky.

Ti, co zrovna nevyhledávali potřeb-
né informace z  archeologického 
průzkumu této lokality na infor-
mačních tabulích nebo nezjišťovali 
rozměry domů metodou krokování, 
si dopřávali odpočinek a zasloužený 
oběd v  podobě opečených špekáč-
ků. Nakonec se všech sedm pracov-
ních skupin sešlo u  ohně. Zbývající 

skupiny dovyprávěly pověsti a oko-
lo třinácté hodiny jsme odsud vyra-
zili zpět ke škole. Naše tempo bylo 
opět velmi rychlé, a tak jsme si moh-
li na zpáteční cestě dovolit i několik 
zastávek. Do Slavonic jsme se vráti-
li sice unaveni, ale v dobré náladě 
a plni zážitků.

V těchto dnech již žáci zpracovávají 
veškeré nashromážděné informace 
v  jednotlivých předmětech tak, aby 
celý projekt mohl být prezentován 
rodičům v  listopadu před třídními 
schůzkami.� Jitka Pavlů

Adventní jarmark
Ve středu 23. 11. 2022 od 14.00 hod 
se uskuteční na naší škole tradiční 
jarmark - pro tento školní rok s ad-
ventní a vánoční tématikou. Čas ad-
ventu se blíží, můžete se zamýšlet 
a pomalu i začít vyrábět zboží, které 
budete chtít na jarmarku prodávat.

kolektiv učitelů ZŠ Slavonice

Výpravy za poznáním Podzimní setkání 
s lesem

Dopravní výchova 
v 1. – 3. ročnících

Výstava zvířat

Od září se vypravujeme za místní-
mi spolky a organizacemi. Navštívili 
jsme Stavební huť Slavonice, Ota-
van a Sběrný dvůr PMS. Pan Cha-
dim, paní Sobotková a pan Kadlec 
nám věnovali svůj čas.
Upřímně Vám děkujeme. Měli jsme 
možnost nakouknout pod „poklič-
ku“ práce stavaře, šičky a znovu 
jsme si připomněli jak třídit a lik-
vidovat odpad. Fotodokumenta-
ce z  výprav najdete na webových 
stránkách školy. 

Radka Novotná, Vendulka Bitalová

Toto setkání se událo 11. 10. v zá-
kladní škole s  paní ing. L. Pavlišo-
vou. Žáci druhého a třetího ročníku 
sbírali kaštany, bukvice a žaludy, 
aby pomohli se zakrmováním lesní 
zvěře v zimě. Paní Pavlišová jim na 
oplátku připravila povídání o pod-
zimním lese, o jeho zvláštnostech. 
Děti si prohlédly základní jehlična-
ny, plody a šišky a zajímavé povídá-
ní se jim hodilo při zpracování úko-
lů v  hodinách prvouky. Děkujeme 
a těšíme se na další spolupráci. 

Radka Novotná, Vendulka Bitalová

Na začátku školního roku 16. 9. 
jsme se s žáky nižších tříd zaměřili 
na pravidla pro bezpečnou cestu 
do školy. Celý den probíhal projek-
tový den Dopravní výchova. Teore-
ticky i prakticky jsme si opakovaně 
vyzkoušeli chůzi po chodníku a po 
krajnici, přecházení vozovky. Velký 
důraz byl kladen na reflexní prvky 
na oblečení i na aktovce. Protože 
část dětí jezdí do školy autobusem, 
věnovali jsme se také pravidlům 
pro správné a bezpečné cestování 
v dopravních prostředcích.

Je důležité, aby se žák uměl správ-
ně pohybovat v silničním provozu 
a byl při tom dostatečně vidět. 
Máme tady podzim. Ranní ces-
ty do školy bývají často za šera, 
nebo dokonce i za mlhy. Pokud 
řidič dítě včas nevidí, nemůže ve 
správnou dobu reagovat. Věříme, 
že tyto získané vědomosti a do-
vednosti žáci zužitkují.

 Lenka Nosková a Věra Koutná

V pátek 16. 9. vyrazil celý nižší stu-
peň na výstavu zvířat, která se ka-
ždý rok pořádá spolu s  jarmarkem. 
Během dopoledne se všechny třídy 
na výstavě vystřídaly.
Děti si mohly prohlédnout různé 
druhy domácích zvířat - králíky, 
slepice, husy, dokonce i krásné 
papoušky. Nejvíce se žákům líbila 
tombola, kde mohli vyhrát drobné 
ceny. Každý si něco odnesl a všichni 
už se těší na příští rok.� Radka Novotná
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Zprávy ze ZŠ

Zprávičky ze ZŠ praktické

Podzimní Vídeň
V  rámci výuky německého jazyka 
a poznávání kulturních památek 
a historie našeho jižního souseda 
se dne 10. 10. 2022 uskutečnila pro 
žáky 7. – 9. ročníku exkurze do Vídně.

Po celý den nás provázela zkuše-
ná průvodkyně, která žáky sezná-
mila s  historií Rakouska a mnoha 
kulturními památkami. Své vyprá-
vění doplnila i zajímavými pověst-
mi, které se vázaly k historii Vídně. 
První zastávkou byla stavba Hun-

dertwasserhaus, nazvaná po svém 
architektovi. Poté jsme se přesunu-
li k  centru města. Pěší procházku 
jsme za slunného počasí začali u 
hradu Hofburg. V areálu hradu jsme 
mohli vidět Muzeum císařovny Sisi 
a stáje se španělskou jezdeckou 
školou pro výcvik koní lipicánů.

Dále jsme pokračovali k chrámu 
sv. Štěpána, vídeňskému orloji, Cí-
sařskému divadlu. Viděli jsme také 
vídeňskou radnici a budovu par-

lamentu. Prohlídku jsme zakončili 
na náměstí Marie Terezie u budo-
vy Přírodovědného muzea, které 
jsme navštívili a kde žáci mohli pod 
jednou střechou získat přehled 
o dějinách Země od hmyzu přes 
drahokamy a jiné minerály až po 
ptakoještěry. Nechyběly zde ani 
vycpané exponáty již vyhynulých 
či extrémně ohrožených zvířecích 
druhů. Do Slavonic jsme se vrátili 
unaveni, plni dojmů a nových po-
znatků.� Lenka Pahl, Jitka Pavlů

Tanečky, mlsáníško, šikulové

V novém školním roce se naši žáci, zvláště ti z 1. stupně, pustili 
s chutí do školních činností

To jsou zájmové činnosti pod vede-
ním p. vychovatelky Jany Luksové. 

Taneční odpoledne si užíváme, na-
cvičujeme nové choreografie, se-
znamujeme se s novými tanečními 
styly. Písně na přání jsou také sou-
částí a hodinu již tradičně ukonču-
jeme zpěvem známých interpretů. 
Ovocný salát, obloženou bagetu 

i toast jsme zvládli. Jak udržet po-
řádek při vaření, jak je uspořádaná 
kuchyně, to jsou důležité doved-
nosti, které se učíme a snažíme se 
je dodržovat. Recepty si zapisuje-
me a taky si vysvětlujeme různé ne-
známé pojmy.

Jsme tvořiví a baví nás to. Vytváříme 
zajímavé výrobky, které zdobí naši 

školu. S družinou trávíme volný čas 
venku, nebo si společně hrajeme 
pohybové i jiné zajímavé hry. Na-
vštívili jsme i chovatele papoušků, 
ukázal nám jejich chov a vyprávěl 
nám zajímavosti o nich.

V družině nás to baví, zažíváme spo-
lečně spoustu legrace i se něco nau-
číme.� Jana Luksová

Odměnou za dobře splněné úkoly 
jsou jim pěkné známky a za ty zvlášť 
vydařené i nějaký hezký obrázek.

Na konci září jsme byli sklízet úrodu 
ze školní zahrady. Kromě obřích dýní, 
které využijeme na výzdobu školy 
a několika dýní hokaido, jsme sklidili 

bednu brambor, které využijeme při 
vaření v nové školní kuchyňce a bed-
nu mrkve, kterou děti s chutí chrou-
pou ke svačince.

V miniprojektu Sv. Václav si žáci prohlu-
bovali a upevňovali vědomosti o české 
historii, vyráběli královské koruny, četli 

si příběhy a pověsti o králi Václavovi 
a plnili úkoly z „Václavotvorek“.

Na naší škole začínáme s novým zá-
jmovým kroužkem „Mladých badate-
lů“, o který je mezi dětmi velký zájem. 
Povede ho Bc. J. Marková.
� D. Zichová
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Zprávy z mateřské školy

Také se vám tak líbí podzim? Podzimní zahrada nebo procházka 
podzimním lesem?
Všude to voní, listí zlátne, červená 
a hnědne, rostou houby, pod nohama 
praskají kaštany a žaludy. Podzimní 
příroda je pro nás velkou inspirací.

S dětmi sbíráme barevné listy, zkou-
máme jejich barvy a snažíme se je 
napodobit na papíře. Kaštany a žalu-
dy navlékáme na drát nebo provázek 
jako korálky a zdobíme jimi školku, 
skládáme z nich na koberci obrázky 
nebo na ně hrajeme jako na hudební 
nástroje při písničce. Nejmenší děti 
kaštany modelovaly, žaludy vyrobily 
z otisků ruky. Jako v lese vyrostly pa-
pírové hříbky a muchomůrky na škol-
ní zahradě. Bylinková babička uvařila 
dětem čaj proti nachlazení, na zimu 
byliny společně sušíme. Děti „sklízejí“ 
bohatou podzimní úrodu na zahradě 
i na poli formou hry, pohádek, říka-
del, písní…

I v tomto školním roce pokračujeme 
s projektovými dny ve výuce v ma-

teřské škole i mimo ni. A tak přijela 
za dětmi neobvyklá návštěva z Tře-
boně ze záchranné stanice pro han-
dicapované a poraněné volně žijící 
živočichy. Byly to dvě netopýří holky 
Růžena a Ocásek, představit je přije-
la jejich ošetřovatelka. Děti si hravou 
formou prožily netopýří aktivity (lov 
potravy, hledání úkrytu, orientaci 
sluchem), seznámily se s životem ne-
topýrů a jejich ochranou. 

Jak se ze surové vlny ostříhané z ove-
ček stane vlna, ze které  si upleteme 
svetr, si děti zkusily v projektu Cesta 
vlny. Cílem bylo získat základní pově-
domí o tom, kolik lidské práce může 
být za běžně dostupnými výrobky. 
Děti si prohlédly a srovnávaly růz-
né druhy surovin i zpracované příze 
rostlinného a živočišného původu, 
vyzkoušely kramplování vlny a pře-
dení na vřetánku. Pomocí vody a mý-
dla vlastnoručně uplstily vlněnou ží-
žalu, kterou si odnesly domů.

Mimo mateřskou školu děti navštívily 
záchrannou stanici v Telči. Její hlavní 
činností je zajištění péče o nalezená 
poraněná zvířata ve snaze umožnit 
jim návrat do volné přírody. Kromě 
hendikepovaných volně žijících zví-
řat tu má své místo i několik druhů 
zvířat domácích. Děti pozorovaly 
výra, krkavce, kozy kamerunské, ně-
kolik druhů  dravých ptáků, slepice, 
holuby, kočky, psa… Po prohlídce 
stanice v Telči navštívily děti Ranč, 
kde si prohlédly další domácí a hos-
podářská zvířata.

Za zážitky však nemusíme jezdit da-
leko.  Stačí dojít na víceúčelové hřiš-
tě u základní školy a užít si sportovní 
den stejně jako předškoláci ze třídy 
Rybiček.

Společně se těšíme na další podzim-
ní dny a zážitky, protože příroda je 
pro dětské objevování jako stvořená.
� E. Karásková, M. Novotná

ŽIJEME SLAVONICKO
Děkujeme vám za projevenou důvěru a hlasy, 
které jste nám dali v komunálních volbách.

Budeme pro vás pracovat. Zajímají nás vaše 
názory, náměty a připomínky. Ty nám můžete 
zasílat na e-mail:  zijeme-slavonicko@volny.cz
Nebo nás kontaktujte na +420 603 774 477.

Vaše podněty budeme zpracovávat a postupně předkládat 
Zastupitelstvu města Slavonice. Děkujeme za důvěru a spolupráci.

zastupitelky Veronika Kovář Matejová a Hana Kryzanová

PODĚKOVÁNÍ
Rád bych touto formou 
poděkoval odstupujícímu 
zastupitelstvu za jeho činnost 
v průběhu minulého období 
a zejména v oblasti investic. 
Díky rychlé a úspěšné 
investiční činnosti se podařilo 
efektivně profinancovat 
uspořené prostředky města 
Slavonice, které by jinak 
byly znehodnoceny vysokou 
inflací.� Petr Skála, Slavonice
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ZPRAVODAJ města Slavonice

Městská knihovna
Strašidlácký podzim je název nové 
soutěže, kterou knihovna připravi-
la pro čtenáře dětského oddělení 
na měsíc říjen. Slosování správných 
odpovědí se uskuteční v  pondělí 
31. 10. 2022 a pět úspěšných luštitelů 
získá sladkou odměnu.

Nové knihy
V průběhu měsíce října přibylo do 
fondu celkem 54 knižních novinek, 
z toho 36 románů pro dospělé čtená-
ře, 1 naučný titul pro dospělé čtenáře, 
16 zábavných knih pro děti a mládež 
a 1 naučná kniha pro děti a mládež.

Romány pro ženy, 
společenské romány:
BAGGOT, Mandy: Opravdově, šíleně, řecky
BERNÁŠKOVÁ, Jana: Jak přežít svého muže
BERRY, Lucinda: Útěk ze světa
ČECHOVÁ, Dagmar D.: Nesejdeš z cesty
ČERNÁ, Jaroslava: Neplakej, vrátím se pro tebe
DAVE, Laura: Jeho poslední slova
DEVERAUX, Jude: Nesplnitelný slib, Životní šance
DICKSON, Shirley: Osiřelé sestry
DOMINOVÁ, Viktória: S úctou Přítel
JAVŮREK, Štěpán: Sudetský dům
LAURENS, Stephanie: Manželství bez chybičky
ROBB, J.D.: Nás se nezbavíš
ROŠKOVÁ, Simona: Nechci slyšet tvůj pláč
TONGE, Samantha: Moje vánoční řecká 
svatba, Řecký sen

Detektivky, thrillery:
AHNHEM, Stefan: Poslední hřebík
BJÖRK, Samuel: Vlk
BJÖRLIND, Cilla: Milosrdný samaritán
BŘEZINA, Jiří: Nalezení
CÍLEK, Roman: Jedenáct smrtelných hříchů
COBEN, Harlan: Drž se blízko
DRANFIELD, Wendy: Pád do tmy
DVOŘÁK, Stanislav: Kadanland
FREEMAN, Brian: Dvojník
HAUSMANN, Romy: Myšlenky vraha
LÄCKBERG, Camilla: Iluze
LARKIN, L.A.: Žízeň
MCCULOCH, Amy: Smrt v ledu
SHEPHERD, Catherine: Vražda na hřišti

Historické romány:
ČEŠKA, Stanislav: Případ ukradené soli

Horory, mysteriózní romány:
COATES, Darcy: Šepot v mlze
KARIKA, Jozef: Hlad. Žízeň
KLEČKA, Jiří: Papírové domky
LITTLE, Bentley: Dům
SURMANOVÁ, Kateřina: Šepot z lesa

Naučná literatura pro dospělé:
ČVANČARA, Jaroslav: Vyhnání Čechů 
z pohraničí v roce 1938

Pohádky:
KLIMEK, Hynek: O vílách

První čtení:
BÁRTA, Václav: Knížka o psech

Příběhy pro děti:
BERGMAN, Richard: Konec duchů na Hlodav-
čím zámku
GREEN, D.L.: Ranč Stříbrný poník: Bublina
FRANCOVÁ, Veronika: Nalezená srnčata
ŠÁRKOVÁ, Danka: Alenka a Krakonošova obora

Příběhy o zvířatech:
COBB, Amelia: Šťastný hrošík
COE, Catherine: Štěňata z Čarovné louky: 
Lumpárny a kouzla
HUB, Ulrich: Poslední ovečka
RIX, Megan: Domov U Huňatých tlapek
SWIFT, Bella: Mops kouzelnou vílou

Dobrodružství:
TARSHIS, Lauren: V plamenech

Komiksy:
AGUIRRE, Jorge: Obři, bacha!

Horory pro děti:
SCHLÜTTER, Andreas: Drákula a já, Franken-
stein a já,  Mumie a já

Naučná literatura pro děti 
a mládež:
BELEJOVÁ, Katarína: Vyber si svou rostlinku

Přijďte do knihovny, ze spousty nových 
i starších titulů si jistě vyberete!
� Lenka Lanczová
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říjen 2022

ADVENTNÍ JARMARK ve Slavonicích se koná již 
tradičně první adventní neděli a ta letos vychází 
na neděli 27. listopadu 2022.

BBude zase v odpoledních hodinách od 13:00 do 
18:00 hodin. Pro děti bude připravena dílna ve 
Spolkovém domě. Pro radost bude hrát harmonikář 
pan Vrba.

Doufáme, že po dvouleté přestávce, kdy se nekonal 
kvůli covidu, jarmark bude a ve Slavonicích se opět 
rozzáří adventní strom, který bude hlavně dětem, 
ale i nám všem připomínat adventní čas. Věříme, 

že opět bude klidný a sousedský, s různými 
dobrotami a dárečky pro radost. Plánujeme opět být 
ve Spolkovém domě i venku ve stáncích.

Spolek Slavonická renesanční společnost ve 
spolupráci s městem Slavonice a Spolkovým 
domem srdečně zve všechny zájemce.

Bližší informace na webu slavonice.cz a na 
telefonu 602 435 451. Podrobnosti tamtéž, dále na 
sociálních sítích a plakátech. Udělejte si čas na své 
spoluobčany a přijďte.� Za spolek SRS Z. Chadimová

Studentské návrhy pro Slavonice

FILMOVÝ KLUB SLAVONICE

Jak by viděli studenti Slavonice?

Za 14 let fungování Centra pro bu-
doucnost o.p.s. přijelo do Slavo-
nic více než 1000 studentů z celé-
ho světa: USA, Číny, Chile, Koreje, 
Japonska, Austrálie, Indie, Ruska 
a z celé Evropy.

Studenti nejezdí do Slavonic na 
dovolenou, jak jsme u běžných ná-
vštěvníků zvyklí, ale jezdí sem za 
poznáním, vzděláním a zkušenost-

mi. Během 3–5 denních pobytů mají 
za úkolv zpracovat návrhy dotýkající 
se Slavonic a okolní krajiny. Zadání 
jsou různá. Někdy zjišťují z  jakých 
vzdáleností se do Slavonic dováží 
jídlo nebo jaké máme zdroje ener-
gie a odkud ji čerpáme.

Vzhledem k tomu, že za posledních 
30 let ve Slavonicích ubývá okolo 
20 obyvatel ročně, bylo zadání pro 
studenty jednoznačné: Co udělat 
pro to, aby se úbytek obyvatel zmír-

nil? Pracovní název workshopu byl: 
Work, life, stay.

V  galerii v  Institutu Slavonice na 
chodbě jsou k  vidění práce zahra-
ničních studentů z  ČVUT z  Prahy 
a z Univerzity Johanneum z rakous-
kého Gratzu. Práce studentů jsou 
přístupné zdarma od pondělí do 
pátku, 9–17 hodin. Popřípadě v  ji-
ném termínu po domluvě a čísle 
775 030 186.

� Tomáš Heczko, Centrum pro budoucnost o.p.s.

Zve do kina na pondělí 
21. listopadu od 19:30 na film:

Trojúhelník smutku
Švédsko-francouzko-anglicko-ně-
mecký film, který můžeme označit 
za    jednoznačně nejlepší film le-
tošních Varů.

Model Carl a jeho partnerka in-
fluencerka Yaya jsou pozváni na 
luxusní výletní plavbu. Společ-
nost jim zde dělá opravdu vybra-
ná smetánka. Je tu starý mládenec 
hledající životní lásku, výstřední 

ruský obchodník   a celému mum-
raji vládne kapitán,  který je věčně 
pod parou. Když nečekaná událost 
zamíchá kartami, charaktery ces-
tujících se ukáží v pravém světle. 
Dvojnásobný vítěz Zlaté palmy 
z festivalu v Cannes  Ruben Östlu-
nd natočil  břitce satirickou kome-
dii o společenských rolích a opoj-
né síle moci,   která nenechá na 
žádném z pasažérů nit suchou. Na 
ČSFD 86 %.
Na prosinec připravujeme nový 
český film Il Boemo.
� Za FK Slavonice Tomáš Heczko

Adventní jarmark 2022 - neděle 27. listopadu

Mařížský park, z.s.
Aktuální informace
Na našich webových stránkách:
www.mariz-park.cz
www.facebook.com/marizskypark 

naleznete program svátečního 
setkání 28. 10. 2022, a také další 
informace o činnosti pro ochranu 
přírody a krajiny Slavonicka. 

Děkujeme za váš zájem o ochranu 
našeho společného životního pro-
středí.

 Martina Havlíčková, 
členka spolku Mařížský park, z.s
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www.gymn-dacice.cz

gymnaziumdacice

gymn.dacice

www.g-one.tv

Čeká Vás...
  zážitek robotiky a 3D tisku,
  práce ve čtenářské dílně,
  zkoumání světa pod mikroskopem,
  ukázka geografických informačních systémů,
  moderování zpráv naší internetové televize,

  létání s dronem,

 hravá výuka cizích jazyků.

CHCETE ZAŽÍT, 
JAK SE UČÍ 
NA GYMNÁZIU?
Připravujeme pro 
všechny žáky 5. tříd ZŠ 
ukázkové odpoledne.

16. listopadu | 15–18 hod.

POJIŠTĚNÍ – ÚVĚRY – HYPOTÉKY – FINANČNÍ PORADENSTVÍ 

Mgr. VLADIMÍR NOVOTNÝ 
Tel.: 605068546 E-mail: vladimir.novotny@okklient.cz 

náměstí Míru 480, Slavonice 

POJIŠTĚNÍ VOZIDEL – MAJETKU – ŽIVOTNÍ – 
ÚRAZŮ – ODPOVĚDNOSTI – CESTOVNÍ. 

STAVEBNÍ SPOŘENÍ – INVESTICE DO ZLATA. 
HYPOTÉKY - ÚVĚRY NA BYDLENÍ – 

SPOTŘEBITELSKÉ – PODNIKATELSKÉ A FIREMNÍ. 
 

Placená inzercePlacená inzerce

Elektronický archiv 
Slavonických novinek na 
www.slavonice-mesto.cz

Naskenujte odkaz z QR kódu:


